

石景山报

我区全面开展 个体出租汽车安全检查工作

本报讯(通讯员信玉)针对夏季高温酷热的天气特点,日前,区交通委利用20天时间集中对全区361辆个体出租车进行安全大检查。重点对车辆轮胎是否完好、随车灭火器是否有效、是否配备警示三角牌、车辆灯光是否齐全有效等逐车逐项进行检查。

经检查,个体出租车消防器材配备齐全,安全状况良好。针对个别车辆存在车辆发动机和变速箱漏油问题,区交通委个体出租车管理站已约谈车主督促其尽快报废更新问题车辆。对个别车辆存在安全设施设备配备不到位、安全条件不符合标准的出租车,已责令其立即整改并及时复查。同时,在检查中加强安全教育,提醒驾驶员注意行车安全,及时对车辆进行安全检查,消除安全隐患。

2018年7月9日 星期一
第57期(总第1729期)本期8版
中共石景山区委宣传部主办
准印证号京内资准字2003-L0007
石景山新闻网http://www.sjs.gov.cn

●区政府:12345
●自来水:68840911
●供电:95598
●煤气:96777
●消协:88793656



于长辉在古城街道 八宝山街道调研时强调

高度重视 全面推动“创城”工作

本报讯(记者吴赛赛 黄蕊)7月3日,区委书记于长辉带队到古城街道调研。区委常委、副区长肖平,区委常委、统战部部长姚茂文一同调研。

于长辉一行首先来到莲石湖现场巡查河长制工作和防汛工作落实情况,随后来到滨河园分指,调研滨河园分指建设情况。于长辉指出,古城街道的工作有基础、有创新、有成效、有亮点,有力地推进了我区各项工作的开展。

于长辉强调,街道要挑重担、当先锋、作表率,努力做到追求卓越、争创一流。要把旗帜树起来,自觉把街道工作放在中央、市委和区委的工作大局中去把握和谋划,提高政治站位,把准政治定位,履行政治职责,不断统一思想,形成发展合力,推动“三区”建设再上新台阶;要把堡垒强起来,要强化党的领导核心作用,推进“三基”建设,做好基层建设、基础工作和基

本功训练;要把责任扛起来,坚决扛起生态文明建设的政治责任、坚决打赢脱贫攻坚战、坚定不移地推进“疏解整治促提升”专项行动,加强城市精细化管理,紧紧抓住筹办和服务冬奥这个重大战略机遇,将街道各项事业与冬奥会有机融合;要把改革抓起来,在“街道吹哨、部门报到”工作中,围绕综合执法、重点工作、应急处置三个方面全面梳理职能,进一步规范工作流程,深化“老街坊”共商、共建、共治、共享体系,做到吹好哨、报好到、办好到;要把队伍提起来,始终坚持对标学习、坚持为民服务、坚持担当有为、坚持廉洁自律,用自己的实际行动作出表率。

于长辉指出,创建“全国文明城市”工作是一个重要的牵引,要尽快成立街道创城办,加大人力、物力支持与保障,广泛动员辖区力量,大力宣传营造氛围,全面推动创城目标任务的落实。

又讯7月5日,区委书记于长辉带队到八宝山街道进行调研。区领导一行到达人民渠八宝山段巡查河长制工作情况并调研防汛工作,随后来到八宝山街道“精神沁园”红色文化基地,了解街道文化建设情况。

于长辉在听取了八宝山街道有关党建统领及重点工作的汇报后,从政治站位有高度、文化创建有特色、统战示范有亮点、攻坚克难有定力四个方面对街道的工作给予了肯定。

于长辉指出,八宝山街道是石景山区的“东大门”,做好今后的工作,一要把好方向。始终保持政治上的清醒坚定、保持对党的事业绝对忠诚,确保街道工作服务大局、服务群众。二要守好情怀。牢记和贯彻“以人民为中心”的政治立场和工作理念,牢固树立为民情怀,切实增强公仆意识,提升基层治理现代化水平。三要建好

基层。以提升组织力为重点,着眼推动基层党组织建设,进一步提升基层党组织的政治功能、组织功能。四要谋好发展,紧紧围绕抓好“三件大事”、打好三大攻坚战和创建全国文明城市等重点任务,找准目标定位,理清发展思路。五要抓好改革,解放思想、创新思路,以理念的转变推动街道工作与时俱进,转变街道工作作风,全面深化社会服务和治理创新。六要建好队伍,狠抓队伍建设,形成上下一心、同频共振、共谋发展的强大动力。

于长辉强调,创建全国文明城市工作是一项“牵一发而动全身”的综合性、系统性工作,是最普惠的民生工程,涉及政治、经济、社会、文化、生态等方方面面的提升,是对一个城市全面的检验,是加快全区高端绿色崛起的龙头工程,必须高度重视、对标对表,切实将此项工作牢牢抓在手上,扎实推进。

国家税务总局 北京市石景山区税务局 正式挂牌

本报讯(记者吕欣)7月5日,国家税务总局北京市石景山区税务局正式挂牌成立。这标志着原北京市石景山区国家税务局、北京市石景山区地方税务局正式合并。区委副书记、代区长陈之常和国家税务总局北京市税务局联合党委书记、副局长吕兴渭共同为新建成的国家税务总局北京市石景山区税务局揭牌。

国家税务总局北京市税务局已于6月15日正式挂牌,国税地税征管体制改革现已迈出阶段性关键一步。

陈之常指出,希望国家税务总局北京市石景山区税务局继续以高度的责任感,完成国税地税征管体制改革任务,持续加大创新力度,大力优化营商环境,全力做好组收工作,保障税收收入稳定增长,确保国家税收绝对安全,贯彻落实石景山区“全面深度转型、高端绿色发展”战略,为区域经济社会发展作出更大的贡献。

吕兴渭指出,要进一步贯彻落实韩正副总理在北京税务部门调研时的重要讲话精神,坚持“两不误、两促进”,立足区域实际,服务石景山区高端绿色转型发展,进一步优化营商环境,在国税地税征管体制改革中打造样板、树立标杆,更好地发挥税务部门职能作用,为区域经济社会发展提供更加坚实的财力保障。

据了解,今天北京全市共有19个区(地区)税务局挂牌成立,原国税、地税机构职责和工作由继续行使其职权的新税务机构承继,服务职能更加优化,办税效能进一步提升。纳税人在综合性办税服务厅、网上办税系统可统一办理所有税收业务,享受“一厅通办”“一网通办”等更优质、更便利、更快捷的税收服务,12366纳税服务热线同步实现涉税业务“一键咨询”。

石景山区扫黑除恶 专项斗争举报渠道

为贯彻落实党中央、国务院关于扫黑除恶专项斗争工作部署,广泛发动人民群众检举揭发黑恶势力违法犯罪线索,我区设立全区扫黑除恶专项斗争举报电话、信箱和网上举报平台。现对社会予以公布:

举报电话:010-88788181、010-68636979
举报邮箱:sjshce@sina.com;
jiweishuji@bjss.gov.cn
举报网站:jw.bjss.gov.cn

区政协组织 机关干部专题学习

本报讯(记者佟阳 通讯员甄佳)7月6日,区政协党组书记、主席吴克瑞围绕学习习近平总书记关于坚持党对人民政协领导的重要思想,为政协机关干部讲授专题党课。区政协机关全体党员干部参加了专题党课。

吴克瑞首先传达了全国政协系统党的建设座谈会的主要精神,就学习习近平总书记关于坚持党对人民政协领导重要论述谈了体会。他说,要以更高站位深刻认识坚持党的领导的极端重要性,切实增强思想自觉、政治自觉、行动自觉;要牢牢把握坚持党的领导丰富内涵和实践指向,始终做政治上的明白人;要自觉把坚持党的领导贯穿于政协工作的全过程和各方面,确保有效实现党的政治领导、思想领导和组织领导。

就下一步工作,吴克瑞指出,区政协要继续认真抓好全国政协系统党的建设座谈会精神的学习贯彻工作,把这次会议精神作为重点纳入对习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想的学习过程中。



慰问高温下的劳动者:大家辛苦了

本报讯(记者刘粟 张辰辰)7月6日下午,区委书记于长辉一行,先后来到北辛安棚户区改造项目部和五里坨街道潭峪路环卫中心道路清扫队,为奋战在高温下的建筑和环卫职工送上一份清凉,捎去一

声问候,感谢他们的辛勤工作。于长辉说,石景山区正在创建全国文明城市,希望大家继续努力,为“创城”作出新的贡献。

区领导晋秋红参加慰问。